



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA BULQIZE  
AUTORITETI KONTRAKTOR

Adresa : Lagjia Minatori Bulqizë, Albania

[email.bashkiabulqize@bulqiza.gov.al](mailto:email.bashkiabulqize@bulqiza.gov.al)

### FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (Perfundimtar)

Nr \_\_\_\_\_ Prot

Bulqize me 27/02/2023

**Drejtuar: S.M.O. UNION SHPK me Nipt-I J66902042Q, Adrese: Shkoder Shkoder SHKODER BELTORE**

Procedura e prokurimit/lotit: E Hapur me mjete elektronike.

Numri i procedurës REF- 54949-12-23-2022

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **“Rehabilitim Kanali Ujites (SIFONI)VAJKAL**

*Kohezgjatja e Kontrates 153 DITE.*

Publikimet e mëparshme NUK KA

Buletini i Njoftimeve Publike numer 17 date 20.02.2023

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

- 1- BOE “M U R A T I” SHPK me Nipt-i J66702413V & EURO-ALB SHPK me Nipt-i K66613407H me vlere 15 259 635(Pesembdhjetemilion e dyqind epesedhjete nente mije e gjashteqind e tridhjete e pese)leke pa tvsh.
- 2- BOE “2AF ALBANIA GROUP SHPK me Nipt-i L32005501M & BALILI KONSTRUKSION me Nipt-i K17016202S me vlere 16 445 630(Gjashte mbedhjete milion e katerqind e dyzet e pese mije e gjashte qind e tridhjete)leke pa tvsh

- 3- L. T . E CONSTRUCTION SHPK me Nipt-i L78006801F me vlere 13 723 623(Trembedhjetë milion e shtatëqind e njetzet e tremijë e gjashtëqind e njetzet e tre)leke pa tvsh
- 4- S.M.O.UNION SHPK me Nipt-i J66902042Q me vlere 15 790 369 (Pesëmbëdhjetë milion e shtatëqind e nëntëdhjetë mijë e treqind e gjashtëdhjetë e nëntë)leke pa tvsh
- 5- SHEHU SHPK me NIPT-I J66702707S me vlere 16 016 582(Gjashtëmbëdhjetë milion e gjashtëmbëdhjetë mijë e pesëqind e tetëdhjetë e dy)leke pa tvsh.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

**1- L. T . E CONSTRUCTION SHPK me Nipt-i L78006801F ,nuk përmbush kriteret e mëposhtme:**

2.3.3/b Nga ana e autoritetit kontraktor në dokumentat e tenderit është kërkuar që operatori ekonomik të ketë në stafin e tij një Inxhinier Topograf/Makshajder,.

Nga verifikimi i dokumentacionit nga anëtarët e Komisionit Vleresimit të Ofertave vëmë re se operatori ekonomik në deklaratën e bërë Z.Ermal CACA rezultoi me profesion inxhinier Gjeomatik.

2.3.3/b Nga ana e autoritetit kontraktor në dokumentat e tenderit është kërkuar që operatori ekonomik të ketë në stafin e tij një Inxhinier Hidroteknik.

Nga verifikimi i dokumentacionit vëmë re se operatori ekonomik në deklaratën e bërë Z.Muhamet Dalaci rezultoi me profesion inxhinier ndërtimi .

2.3.8 Nga ana e autoritetit kontraktor në dokumentat e tenderit është kërkuar që operatori ekonomik të eskavator me zinxhir.

Nga verifikimi i dokumentacionit vëmë re se operatori ekonomik në deklaratën e bërë nuk rezultoi eskavator.

2.3.7 Nga ana e autoritetit kontraktor në dokumentat e tenderit është kërkuar që operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar mjekun e shoqërisë.

Nga verifikimi i dokumentacionit vëmë re se operatori ekonomik në deklaratën e bërë nuk rezultoi të ketë Mjek të shoqërisë.

2.3.9 Nga ana e autoritetit kontraktor në dokumentat e tenderit është kërkuar që operatori ekonomik Në funksion të plotësimit të Shtojcës 8 “Formulari përmbledhës i vetedeklarimit” Operatori Ekonomik ofertues duhet të japë të dhëna të qarta si Emer, Mbiemër, Ates, Amesi, Datelindje, Vendlindje, Numer Personal, si dhe kopje të skanuara të dokumentit të identifikimit (shqiptar ose të huaj), për

Administratorin/Administratoret e shoqërisë, Ortakun/Ortakët e shoqërisë, përfaqësues të ndryshëm të posaçëm të shoqërisë, drejtues të ndryshëm të shoqërisë.

Nga verifikimi i dokumentacionit vëmë re se operatori ekonomik në shtojcën 8 nuk ka dhënë të dhëna siç janë kërkuar. kopje të skanuara të dokumentit të identifikimit (shqiptar ose të huaj), për

Administratorin/Administratoret e shoqërisë, Ortakun/Ortakët e shoqërisë, përfaqësues të ndryshëm të posaçëm të shoqërisë, drejtues të ndryshëm të shoqërisë.

**2- BOE “M U R A T I” SHPK me Nipt-i J66702413V & EURO-ALB SHPK me Nipt-i K66613407H nuk përmbush kriteret e mëposhtme:**

2.3.2/a Nga ana e autoritetit kontraktor në dokumentat e tenderit është kërkuar që operatori ekonomik në rast të Bashkimit të Operatorëve Ekonomikë, secili anëtar i bashkimit duhet t’i disponojë në raport me zërat, përqindjen e marrë përsipër, sipas angazhimit me shkrim / kontratën e bashkëpunimit.

Nga verifikimi i dokumentacionit veme re se operatori ekonomik ne kontraten e bashkepunimit nuk jane te ndare sipas zerave te preventivit per punimet qe do kryejne secili prej tyre.

2.3.9 Nga ana e autoritetit kontraktor ne dokumentat e tenderit eshte kerkuar qe operatori ekonomik Ne funksion te plotesimit te Shtojces 8 "Formulari permblledhes i vetedeklarimit" Operatori Ekonomik ofertues duhet te jape te dhena te qarta si Emer, Mbiemer, Atesi, Amesi, Datelindje, Vendlindje, Numer Personal, si dhe kopje te skanuar te dokumentit te identifikimit (shqiptar ose te huaj), per Administratorin/Administratoret e shoqerise, Ortakun/Ortaket e shoqerise, perfaqesues te ndryshem te posacem te shoqerise, drejtues te ndryshem te shoqerise.

Nga verifikimi i dokumentacionit veme re se operatori ekonomik ne shtojcen 8 nuk ka dhene te dhena sic jane kerkuar kopje te skanuar te dokumentit te identifikimit (shqiptar ose te huaj), per Administratorin/Administratoret e shoqerise, Ortakun/Ortaket e shoqerise, perfaqesues te ndryshem te posacem te shoqerise, drejtues te ndryshem te shoqerise.

\* \* \*

**Duke iu referuar procedures së lart përmendur, informojmë S.M.O. UNION SHPK me Nipt-I J66902042Q, Adrese: Shkoder Shkoder SHKODER BELTORE.** se oferta e paraqitur me vlerë totale prej me vlere 15 790 369 (Pesembdhjetemilion e shtateqind e nentedhete mije e treqind e gjashtedhete e nente)leke pa tvsh./ totali I pikëve të marra [\_\_\_\_\_] është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor Bashkia Bulqize sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5(pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj), siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik".

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO  JO

**AUTORITETI KONTRAKTOR**

**BASHKIA BULQIZE**